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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ν και με πολλές απουσίες, η ΑΕΛ θα

προσπαθήσει στο αποψινό παιχνίδι

(7 μ.μ. LTV Sports 1) κόντρα στην

ΑΕΠ να πάρει τους βαθμούς της νί-

κης που θα την κρατήσουν ζωντα-

νή στο κυνήγι της τέταρτης θέσης. Ο Μίχαϊ Στοϊ-

κίτσα  δεν υπολογίζει τους τραυματίες, Ροντρί-

γκεζ, Γκονζάλες και Ιορτάκε και τους τιμωρημέ-

νους Κέρκεζ (λόγω κόκκινης ) και Ρόκε (συμπλή-

ρωσε 6 κίτρινες κάρτες). Ακόμη αμφίβολη είναι

η συμμετοχή του Κλέιτον που ένιωσε ένα «τσί-

μημα» στην προπόνηση του Σαββάτου και σήμε-

ρα θα αποφασιστεί η συμμετοχή του. Γίνεται αντι-

ληπτό πως η προσπάθεια των «γαλαζοκιτρίνων»

δεν θα είναι καθόλου εύκολη στο σημερινό αγώ-

να, όχι μόνο λόγω απουσιών, αλλά και γιατί ο αντί-

παλός τους εμφανίζεται απαιτητικός στο τελευ-

ταίο διάστημα. Η ΑΕΛ όμως που θέλει να παρα-

μείνει στη διεκδίκηση μιας θέσης στην τετράδα,

θα το παλαίψει για να διεκδικήσει ό,τι καλύτερο

μέχρι το τέλος της κανονικής περιόδου του πρω-

ταθλήματος. Μια νίκη, μέσα στο Παφιακό θα εκτο-

ξεύσει τη διάθεση και την ψυχολογία όλων για τη

συνέχεια. Θα είναι πολύ σημαντικό για την ΑΕΛ

και τους στόχους της να διεκδικήσει μέχρι το τέ-

λος την τέταρτη θέση. 

Ο Μίχαϊ Στοϊκίτσα, θα ζητήσει από τους παίκτες

του να μείνουν συγκεντρωμένοι στο παιχνίδι και

να ακολουθήσουν πιστά τις οδηγίες του. Να απο-

φύγουν κάθε επιπολαιότητα, να δώσουν στο παι-

χνίδι το ρυθμό που θέλουν και να μην αφήσουν

την μπάλα να φτάσει στους επιθετικούς της ΑΕΠ.

Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις ο Ρουμάνος τε-

χνικός θα παρατάξει την ομάδα του με τους Κων-

σταντίνου κάτω από τα δοκάρια και πιο μπροστά

τους Κακογιάννη, Ουόν και Φασσότ. Στο κέντρο

θα είναι οι Κρασσάς, Τζούνιορ, Βάργκας, Τοράο

και Γκατιάγκα, με προωθημένους τους Μίχαλτσια

και Φρέντι. Αυτοί, είναι και οι πιο ετοιμοπόλεμοι

για να φέρουν σε πέρας τη δύσκολη αποστολή

και να πάρουν τους βαθμούς της νίκης. 

Από 3-4-3, ο Στοϊκίτσα θα μετατρέψει ο σύστη-

μα του σε 3-5-2, σε μια προσπάθεια να έχει γε-

μάτο το κέντρο του, αλλά και να βγαίνουν μπρο-

στά και περισσότεροι από τους δύο προωθημέ-

νους Μίχαλτσια και Φρέντι. Κλειδί στο να φθά-

σει η ΑΕΛ στην επιτυχία, είναι να περιορίσει τη

δράση των επιθετικών της Πάφου, γι΄αυτό το

περισσότερο βάρος θα πέσει στους μέσους της

ομάδας, που καλούνται να κάνουν σωστή ανα-

σταλτική δουλειά και παράλληλα να βοηθήσουν

επιθετικά.

Αν και σε ακατάλληλη ώρα και Δευτέρα, αναμέ-

νεται πως μερικές εκατοντάδες φίλοι της ΑΕΛ

θα συνοδέψουν την ομάδα τους στο Παφιακό,

βοηθώντας την να φτάσει στη νίκη.

AEΛ: Με ξεκάθαρο στόχο κόντρα στην Πάφο

Κυνηγά με πείσμα τη νίκη

Α

Δεν αναμένονταν και δεν είχαμε εκπλή-

ξεις στους αγώνες της α΄ φάσης του κυ-

πέλλου ΟΠΑΠ αντρών στο χάντμπολ. Τα

φαβορί, με συνοπτικές διαδικασίες πή-

ραν τη νίκη-πρόκριση απέναντι στις αντί-

παλές τους και το απόγευμα του Σαββά-

του ξεκαθάρισε η οκτάδα της επόμενης,

προημιτελικής φάσης του θεσμού.

Όλα τα αποτελέσματα:

Ιντερκόλεϊτς ΕΘΑ - Παρνασσός Στροβό-

λου 29-25 (13-10)

ΚΝ Ακρόπολης - Μαυρομάτης Αγ. Παύλου

33-42 (12-23)

ΣΠΕ Στροβόλου - Ελληνισμός Ακακίου

10-0 (άνευ αγώνα)

ΑΠΕΝ Αγ. Αθανασίου - ΘΟΪ Αυγόρου 10-0

(άνευ αγώνα)

Μ. Ολύμπιος - Σάιπρους Κόλεϊτς

22-44 (11-22)

Φίλιππος Α.Ο. - Κουρούσιη Προοδευτικός

0-10 (άνευ αγώνα)

ΕΝ ΣΠΕ Στροβόλου -ΚΝ Αγ. Τριμιθιάς 10-0

(άνευ αγώνα)

Φρέντερικ Πεττεμερίδης - Κεντρική Λα-

τσιά 27-36 (15-17)

Σύμφωνα με την προκλήρωση τα ζευγά-

ρια της επόμενης, προημιτελικής φάσης

του θεσμού, οι αγώνες της οποίας θα εί-

ναι και αυτοί σε στυλ νοκ άουτ (μονοί)

έχουν ως εξής:

Ιντερκόλεϊτς ΕΘΑ - Μαυρομάτης Αγίου

Παύλου

ΣΠΕ Στροβόλου - ΑΠΕΝ Αγίου Αθανασίου

Σάιπρους Κόλεϊτς - Κουρούσιη Προοδευ-

τικός

ΕΝ ΣΠΕ Στροβόλου - Κεντρική Λατσιά

Γίνεται αντιληπτό ότι στην επόμενη φά-

ση, με εξαίρεση τον αγώνα της ΣΠΕ Στρο-

βόλου με την ΑΠΕΝ, όλες οι υπόλοιπες

αναμετρήσεις θα έχουν έντονο ενδιαφέ-

ρον. Να σταθούμε λίγο και στην ΑΠΕΝ,

που είναι η μοναδική ομάδα της Β΄ κατη-

γορίας που εξασφάλισε  συμμετοχή  στην

οκτάδα του κυπέλλου. 

Οι αγώνες αυτής της φάσης θα γίνουν με-

τά την ολοκλήρωση των πλέι οφ του πρω-

ταθλήματος ΟΠΑΠ Ανδρών Α΄ κατηγορίας.
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Η Πέγεια έκανε την ανατροπή, κέρδισε τη Δόξα και κλείδωσε θέση στην οκτάδα
Συνέχεια στις επιτυχίες
έδωσε η Πέγεια νικώντας
προχθές τη Δόξα 2-1 με
γκολ από τον Δημητρίου
που μπήκε ως αλλαγή.

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

έμπνευση του Γιώργου Πο-

λυβίου να ρίξει στον αγώνα

της Πέγειας με τη Δόξα τον

Μιχάλη Δημητρίου στο 62’

και ενώ το σκορ ήταν στο 1-

1 αποδείχθηκε καθοριστική. Ο Λεμε-

σιανός  ποδοσφαιριστής λίγα λεπτά με-

τά την είσοδό του στον αγώνα κέρδισε

την αποβολή του Στυλιανού  στο  66’ υπο-

χρεώνοντας την αντίπαλη ομάδα να μεί-

νει με 10 ποδοσφαιριστές και κατάφερε

στο 83’ με ένα φοβερό γκολ να γράψει

το 2-1. Έτσι οι γηπεδούχοι έκαναν αισίως

τους βαθμούς τους 33, πρόσθεσαν ακό-

μη ένα πολύτιμο τρίποντο στο ενεργητι-

κό τους  που τους διατηρεί σταθερά στο

δεύτερο γκρουπ και κοιτάζουν ακόμη

ψηλότερα. Η Δόξα γνώρισε την τρίτη συ-

νεχόμενή της ήττα στο πρωτάθλημα, έμει-

νε στους 24 βαθμούς και κινδυνεύει άμε-

σα να βρεθεί εκτός της οκτάδας.

Μπορεί να λένε ότι η καλή μέρα φαίνε-

ται από το πρωί όμως αυτό δεν ίσχυσε

στο τέλος για τη Δόξα. Η ομάδα του Πά-

μπου Χριστοδούλου μπήκε φουριόζα στο

γήπεδο και μόλις στο 4’ σκόραρε με το συ-

νήθη της ύποπτο τον Σερτζιάο γράφο-

ντας με έξοχη κεφαλιά το 0-1 και παγώ-

νοντας το Δημοτικό Στάδιο της Πέγειας.

Η απάντηση όμως των γηπεδούχων δεν

άργησε να έρθει. Αφού στο 6’ προειδο-

ποίησαν με τον Βασκονσέλος -η κεφα-

λιά του Πορτογάλου αποκρούσθηκε από

το οριζόντιο δοκάρι του Σοάρες- η λύ-

τρωση ήρθε λίγο αργότερα στο 16’. Ο

Μαρσελίνιο άδειασε δυο αντιπάλους,

από τα δεξιά έβγαλε τη γλυκιά σέντρα

στην περιοχή ο Μπούις έστρωσε με το

κεφάλι στον Ράνεμ και ο Μαροκινός με

δυνατό βολέ νίκησε τον Σοάρες σημει-

ώνοτας το 1-1. 

Η ομάδα του Γιώργου Πολυβίου αισθητά

ανεβασμένη μετά το γκολ της ισοφάρι-

σης πίεσε ασφυκτικά τη Δόξα και στο 25’

ο Βασκονσέλος δεν μπόρεσε να νικήσει

τον Σοάρες σε ένα ανεπανάληπτο τετ-α-

τετ. Η Δόξα ήταν ένας ισάξιος αντίπαλος

και έχασε δυο μεγάλες ευκαιρίες με τον

Σερτζιάο στο 31’ και τον Τουάρτε στο 33’

για να πάρει κεφάλι στο σκορ.

Στο ξεκίνημα της επανάληψης οι δυο ομά-

δες διατήρησαν εναλλασσόμενη υπε-

ροχή και φαινόταν ξεκάθαρα ότι όποιος

έβαζε ένα δεύτερο γκολ θα κέρδιζε και

τον αγώνα. 

Στο 66’ ο Κωστάκης Καπιτανής έδειξε τη

δεύτερη κίτρινη στον Στυλιανού για σκλη-

ρό φάουλ στον Δημητρίου και πλέον τα

πάντα άλλαξαν... Η Πέγεια απ’ εκείνο το

σημείο ανέλαβε πλήρως τα ηνία της ανα-

μέτρησης, ο Πολυβίου πέρασε και δεύ-

τερο φουνταριστό τον Σεμέδο πλάι στον

Βασκονσέλος και όλα έδειχαν ότι ήταν

απλά θέμα χρόνου για τους γηπεδού-

χους να φθάσουν σε ακόμη μια μεγάλη

ανατροπή. 

Στο 80’ ο δαιμόνιος Δημητρίου έπιασε το

σουτ όμως ο Τουάρτε απομάκρυνε προ

της τελικής γραμμής και στο 82’ ο Σεμέ-

δο υποχρέωσε τον Σοάρες σε ακόμη μια

μεγάλη απόκρουση. Το κλειδί όμως της

νίκης είχε ο Δημητρίου και στο 83’ με ένα

παράξενο σουτ με φοβερή δύναμη σχε-

δόν από το σημείο του κόρνερ κάρφωσε

την μπάλα στο πλεκτό της Δόξας και χά-

ρισε στην ομάδα του ακόμη μια μεγάλη

νίκη. Από την Πέγεια όλοι οι παίκτες μό-

χθησαν για τη νίκη ξεχώρισαν όμως λί-

γο περισσότερο οι  Βασκονσέλος, Μι-

χαϊλένκο και Μπούις καθώς και ο χρυσός

σκόρερ Δημητρίου. Από τη Δόξα που στά-

θηκε φιλότιμα ξεχώρισαν οι Μαρκάσα

και Σαβέντρα. 
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Η

Τρίποντο από τον πάγκο
Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Στην επανάληψη 
ήμασταν καλύτεροι»

«Έγινε καλό παιχνίδι.

Ευτυχώς ισοφαρίσα-

με νωρίς ενώ στο α’

ημίχρονο και η Δόξα

έχασε καλές ευκαι-

ρίες. Στην επανάληψη

ήμασταν όμως καλύ-

τεροι. Μπορεί να κερ-

δίσαμε με ένα τυχερό

γκολ όμως θα μπορούσαμε να σημειώναμε

και άλλα τέρματα στις ξεκάθαρες ευκαιρίες

που βρήκαμε και να καθαρίζαμε πολύ πιο

γρήγορα τον αγώνα. Η Δόξα είναι πολύ κα-

λή ομάδα και της αξίζει να παραμείνει στην

Α’ Κατηγορία».

Γήπεδο : Δημοτικό Στάδιο Πέγειας. Σκόρερ:

Ράνεμ 16’, Δημητρίου 83’/Σερτζιάο 4’. Κί-

τρινες:Γκριμαλντί, Βασκονσέλος, Βιτάλι, Γα-

λάνης. Κόκκινη: Στυλιανού.  Διαιτητής: Κα-

πιτανής. Θεατές: 500.

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Μας στοίχισε η αποβολή 
του Λούκα Στυλιανού»

«Ήταν πολύ καλό παι-

χνίδι ανάμεσα σε δυο

καλές ομάδες. Πετύ-

χαμε ένα γρήγορο

γκολ και ενώ θα μπο-

ρούσαμε να εκμεταλ-

λευθούμε το γεγονός

ότι η Πέγεια θα περ-

νούσε μπροστά και να

φθάναμε σε ένα δεύτερο γκολ δεχθήκαμε την

ισοφάριση και επηρεαστήκαμε. Μας στοίχι-

σε όμως η αποβολή του Στυλιανού σε ένα ση-

μείο όπου ψάχναμε το δεύτερο γκολ. Χάσα-

με από ένα τυχερό γκολ και θα πρέπει να μα-

ζέψουμε βαθμούς άμεσα». 

ΠΡΟΣΩΠΟ

Μιχάλης Δημητρίου
Ο Μιχάλης Δημητρίου ήταν το πρόσωπο του αγώνα στο Δη-

μοτικό στάδιο της Πέγειας. Ο Λεμεσιανός ποδοσφαιριστής πή-

ρε τη θέση του Μαρσελίνιο στο 62’ και με την εκρηκτικότητα

του κατάφερε στο 66’ να κερδίσει την αποβολή του Στυλιανού

με δεύτερη κίτρινη. Ο Δημητρίου στο 83’ με ένα φοβερό γκολ

κάρφωσε την μπάλα στο πλεκτό της Δόξας και χάρισε στην

ομάδα του ένα πανάκριβο τρίποντο και απέδειξε ότι αποτελεί

πολύτιμη μονάδα για το συγκρότημα του Γιώργου Πολυβίου.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΧΑΝΤΜΠΟΛ: Πέρασαν τα 
φαβορί με συνοπτικές διαδικασίες

ΤΑ ΓΚΟΛ

4’ Σέντρα του Τουάρτε από τα αριστερά και

ο Σερτζιάο αφύλακτος στην καρδιά της

άμυνας της Πέγειας με έξοχη κεφαλιά πέ-

τυχε το 0-1

16’ Ο Μαρσελίνιο έβγαλε τη σέντρα στην πε-

ριοχή ο Μπούις έστρωσε με το κεφάλι στο

Ράνεμ που με κοντινό δυνατό βολέ σημεί-

ωσε το 1-1.

83’ Ο Δημητρίου με πολύ δυνατό σουτ σχε-

δόν από το σημείο του κόρνερ πέτυχε μέ-

σα σε αποθέωση το 2-1.

Η αποβολή του Λούκα Στυλιανού στο 66’ άλλαξε
τις ισορροπίες αφού μέχρι σε εκείνο το σημείο οι
δυο ομάδες διατηρούσαν εναλλασσόμενη υπε-
ροχή. Όταν όμως η Δόξα έμεινε με παίκτη λιγότε-
ρο η Πέγεια κυριάρχησε κατά κράτος στο γήπεδο.
Σε αυτά βέβαια συνέτειναν και η είσοδος στον αγώ-
να του Δημητρίου λίγο νωρίτερα καθώς επίσης και
η είσοδος στον αγώνα του Σεμέδο που έκανε ακό-
μη πιο επιθετική την Πέγεια. 

Με την ψυχολογία στα ύψη μετά τις
τρεις συνεχόμενες νίκες στο πρωτά-
θλημα η Α.Ε.Πάφος θα υποδεχθεί από-
ψε στις 7 στο Παφιακό τη φορμαρι-
σμένη ΑΕΛ. Η ομάδα του Νιρ Κλίγκερ
παρουσιάζεται αποφασισμένη να τα
δώσει όλα για να προσθέσει στο ενερ-
γητικό της άλλη μια μεγάλη επιτυχία. 
Ενδεικτικές είναι και οι δηλώσεις του
γκολτζή κυνηγού της Α.Ε.Πάφος Κυ-
ριάκου Χαϊ λή στον «Φ»: «Η ομάδα μας
βρίσκεται σε εξαιρετική αγωνιστική και
ψυχολογική κατάσταση και είμαστε
αποφασισμένοι να τα δώσουμε όλα για
να πάρουμε άλλη μια μεγάλη νίκη. Γνω-
ρίζουμε ότι έχουμε να αντιμετωπίσου-
με μια πολύ καλή ομάδα όμως παίζου-
με στο γήπεδό μας και με τη θερμή συ-
μπαράσταση των οπαδών μας αισιο-

δοξούμε ότι θα τα καταφέρουμε και θα
δώσουμε συνέχεια στα εντυπωσιακά
νικηφόρα μας αποτελέσματα».

Από αγωνιστικής πλευράς μεγάλος
απών για την Παφιακή ομάδα θα είναι
ο φορμαρισμένος Πορτογάλος μεσοε-
πιθετικός Ράμος Κριστοβάο λόγω καρ-
τών. Αμφίβολη είναι και η συμμετοχή
του Βραζιλιάνου Αντρέ Γκαλντέιρα ο
οποίος δεν έχει ξεπεράσει πλήρως τον
τελευταίο του τραυματισμό. 
Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις και τα
τελευταία δοκιμαστικά οι 11 εκλεκτοί
του Νιρ Κλίγκερ αναμένεται να είναι οι
Νικολόσκι, Τάνιτς, Σαμψών, Κοέλιο, Τε-
ξέιρα, Γκαλάδο, Κόλαρ, Λούκμαν, Χαϊ-
λής, Κεϊτά και Μπα. Θέση στην αρχική
11άδα διεκδικούν οι Μπαγκούρα και
Τζούνιορ. ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

ΠΑΦΟΣ: Με ατού την έδρα κτυπά νέα νίκη

Ξεκαθάρισε η οκτάδα

Η ΣΠΕ πή-
ρε την
πρόκριση
χωρίς αγώ-
να (10-0)
αφού ο
Ελληνι-
σμός απο-
χώρησε,
ενώ το Σάι-
πρους νί-
κησε εκτός
έδρας τον
Μ. Ολύ-
μπιο (44 -
22) και
πρκρίθη-
καν στους
οκτώ του
κυπέλλου.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
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